

教育合作成為越美全面合作關係之突出亮點（1）

駐越南代表處教育組

近年來，教育一直是越南與美國合作最牢固的領域之一。兩國領導人都認為，教育是國家發展的基礎，並積極促進加強教育領域合作的政策。

合作英語教學並提高教育質量

越南教育與培訓部國際合作司分享：近年來，美國積極實施多個項目來支持越南英語教學並提高教育質量。

2020年7月，越南政府和美國政府簽署實施“和平計畫”使用英語教學之協議，該計畫自2021年10月起正式啟動。

該計畫旨在幫助越南學生培養必要的英語溝通技能，以獲得更多學習和就業機會。該計畫志願者被分配到農村地區的學校，以提高英語教師的英語水平；強化一般英語使用能力，提高學生的英語成績，尤其是口語、聽力、閱讀能力。

教育與培訓部評估認為，該項目在戰略上非常適合越南的優先事項，具有良好的英語技能將擴大人們的教育和職業機會。

除“和平計畫”外，2022年9月21日，越南教育培訓部與美國教育測驗服務社（ETS）簽署關於提高越南教育系統英語培訓質量和測試能力的合作計畫之備忘錄。

在8月份，越南教育與培訓部部長 Nguyen Kim Son 在會見美國教育測驗服務社副總裁 Rohit Sharma 時表示：越南教育正處於轉型階段，影響創新的一個重要環節是測試和評估。儘管教學內容已更改，但若沒有相應的測試和評估創新，難以達到目標。

部長表示，美國檢驗評估科學非常發達，越南希望加強合作。合作不僅限於應用，還支持該領域的科學測試、評估和人力資源的發展。

ETS 部長提到：考慮派遣專家前往越南，就越南感興趣的一些測試活動提供建議和分享經驗、分享經驗並提供與組織考試相關的文件和信息、為越南專家到 ETS 研究交流創造條件等一些當前優先事項。同時，數字化轉型是業界關注的領域，也是提高學校教學質量的優先領域。

撰稿人/譯稿人：陳鈺瓊

資料來源：<https://baotintuc.vn/giao-duc/hop-tac-giao-duc-diem-nhan-trong-moi-quan-he-viet-nam-hoa-ky-20230909221725821.htm>

